

► ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ: 15-21°C  
 ► ΑΝΕΜΟΙ: 2-4 Β  
 ► ΥΓΡΑΣΙΑ: 89%  
 ► ΑΝΑΤΟΛΗ: 07:12'  
 ► ΔΥΣΗ: 17:09'



Φιλήμονος, Αρχίππου, Οησίμου εκ των Ο' απ., Κικιλίας και συν αυτή μ., Ιακώβου σσ. εν Ευβοία



## Ο Δένδιας στα Καλάβρυτα στις 13 Δεκεμβρίου

Ο υπουργός Εθνικής Άμυνας, Νίκος Δένδιας, θα παραστεί, σύμφωνα με πληροφορίες, στις εκδηλώσεις για την επέτειο του Καλαβρυτινού Ολοκαυτώματος, στις 13 Δεκεμβρίου. Όπως έγραψε από χθες το **gnomip.gr**, ο κ. Δένδιας, αναμένεται με την ευκαιρία της επίσκεψής του, να έχει συναντήσεις με τοπικούς φορείς και στελέχη της Ν.Δ. στην Αχαΐα.

## Ιερή αποστολή στο Πατριαρχείο



Προσκυνηματική εκδρομή στην Κωνσταντινούπολη διοργανώνει η Ιερά Μητρόπολη Πατρών από τις 15 μέχρι τις 20 Δεκεμβρίου. Επικεφαλής της εκδρομής θα είναι ο Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, ο οποίος μαζί με τους Πατρινοί προσκυνητές θα βρεθεί στο Πατριαρχείο στις 18 Δεκεμβρίου, μέρα που ο Πατριάρχης κ. Βαρθολομαίος θα εορτάσει την 50ετή επέτειο της εκλογής του. Παράλληλα, ο Σεβασμιώτατος θα παραλάβει την επίσημη πράξη της αγιοκατατάξεως του Οσίου Πατρός Γερβασίου των Πατρών. Η εκδρομή θα είναι ανοικτή και θα μπορούν να συμμετάσχουν όσοι προσκυνητές επιθυμούν.

## Υδατόρεμα «αγνώστου ιδιοκτήτη»

Το «περιβότο» υδατόρεμα στην περιοχή Μπετιχαβά στα Αραχωβίτικα (φωτό αρχείου) εξακολουθεί να αποτελεί απειλή για τους κατοίκους της περιοχής, χωρίς να υπάρχει καμία παρέμβαση από την πλευρά των αρμόδιων φορέων.

Το παράδοξο στην συγκεκριμένη υπόθεση είναι ότι (ακόμη) παρά τις αλλεπάλληλες αιτήσεις των κατοίκων, δεν έχει διευκρινισθεί σε ποια υπηρεσία υπάγεται η εν λόγω αρμοδιότητα για τον καθαρισμό του υδατορέματος ή εάν τελικά, όπως ισχυρίζονται ορισμένοι είναι... ιδιωτικό και στην περίπτωση αυτή, αφέλει ο ιδιοκτήτης να ενεργήσει ανάλογα.

Άλλωστε με τη σφραγίδα δημόσιας υπηρεσίας έχουν επιτραπεί και παρεμβάσεις από όμορους ιδιοκτήτες, οι οποίοι έχουν προχωρήσει σε τσιμέντωμα στο πλάτος του (από 1.50 μ. σε 0.50 μ.), αυξάνοντας έτσι τα οικόπεδά τους.

Η κλιματική αλλαγή έχει δείξει τα δόντια της και στην περιοχή μας και πριν είναι αργά οφείλουν όλοι, οι αποκαλούμενοι αρμόδιοι να δράσουν. Γιατί διαφορετικά οι συνέπειες θα είναι οδυνηρές και κατόπιν εορτής θα ξεκινήσει το συνηθισμένο (για την Ελλάδα) γαϊτανάκι ευθυνών.



## Η ΤτΕ επιβεβαιώνει τη θετική πορεία του τουρισμού στη Δυτ. Ελλάδα



**Η** θετική πορεία του τουρισμού στη Δυτική Ελλάδα επιβεβαιώνεται και από τα στοιχεία που έδωσε χθες στη δημοσιότητα η Τράπεζα της Ελλάδας για τις ταξιδιωτικές εισπράξεις. Ρίχνοντας μία ματιά στα στοιχεία, φαίνεται πως το οικονομικό αποτύπωμα του τουρισμού στη Δυτική Ελλάδα έφτασε στα 27,5 εκ. ευρώ για το πρώτο τρίμηνο του 2023 και στα 80 εκ. ευρώ μέχρι και το δεύτερο τρίμηνο του έτους, για τις κυριότερες χώρες προέλευσης τουριστών. Τα αντίστοιχα περσινά νούμερα ήταν, 18,5 εκ. ευρώ (πρώτο τρίμηνο 2022) και 68,3 εκ. ευρώ (δεύτερο τρίμηνο 2022). Ανεβασμένα όμως είναι και τα νούμερα των εισπράξεων ανά διανυκτέρευση στη Δυτική Ελλάδα. Ταυτόχρονα πάντως, μία σύγκριση με άλλες περιφέρειες (που θεωρούνται πιο «τουριστικές») δείχνει ότι η περιοχή μας έχει ακόμα τεράστια περιθώρια βελτίωσης και ανόδου.

## Λόη: «Όχι στα οριζόντια μέτρα»

«Η φοροδιαφυγή δεν αντιμετωπίζεται με οριζόντιο τρόπο που είναι σε βάρος των αδύναμων ελεύθερων επαγγελματιών» επισημαίνει η πολιτευτής του ΠΑΣΟΚ, Ολυμπία Λόη, η οποία βρίσκεται δίπλα στον αγώνα που δίνουν οι άνθρωποι του μόχθου και οι επιχειρηματίες που προσπαθούν με νύχια και με δόντια να επιβιώσουν.



Σε παρέμβασή της στο Forum Ανάπτυξης του Σαββατοκύριακο η κ. Λόη ανέφερε: « Η Κυβέρνηση πάσχει από έλλειψη επαφής με την πραγματικότητα. Η ακρίβεια παραμένει πληγή και το εισόδημα των πολιτών ροκανίζεται.

Η φοροδιαφυγή δεν αντιμετωπίζεται με οριζόντιο τρόπο και ούτε με επιδόματα που κρατούν στην αβεβαιότητα και το φόβο ολόκληρη την κοινωνία εθίζοντας τους πολίτες σε μια νέα μορφή «εξάρτησης» χωρίς μέλλον αφού έτσι συντηρείται ο πληθωρισμός.

Αυτές οι πολιτικές είναι σίγουρο ότι δεν μειώνουν τις αδυναμίες του ελληνικού παραγωγικού μοντέλου».



## Ο Φεβρουάριος με τα εδώλια...

Ο Φεβρουάριος του 2024 αναμένεται με ενδιαφέρον σε δικαστικό επίπεδο. Την ημέρα της γιορτής των ερωτευμένων, όπως μαθαίνουμε, έχει προσδιοριστεί η εκδίκαση υπόθεσης, που αφορά μήνυση από συνδικαλιστή, κατά του Προϊσταμένου του φορέα, στον οποίο εργάζεται για παράβαση καθήκοντος. Η εξέλιξη της υπόθεσης αναμένεται με ενδιαφέρον!

## Το «λευκό» είναι πάντα διαφορετικό (και Χριστουγεννιάτικο)

Με την εορταστική περίοδο των Χριστουγέννων να είναι πλέον ορατή (σε έναν μήνα) και τα γραφεία ταξιδιών να έχουν ξεκινήσει να προγραμματίζουν ταξίδια και αποδράσεις σε πολλές περιοχές της χώρας που αποτελούν χειμερινούς προορισμούς, εκείνο μάλλον που ακόμα λείπει είναι το... χειμωνιάτικο σκηνικό, δηλαδή οι χιονισμένες βουνοπλαγιές και η λειτουργία των χιονοδρομικών κέντρων. Αυτό περιμένουν εξάλλου, πώς και πώς, και οι επαγγελματίες των περιοχών αυτών, όπως είναι για την περιοχή μας, τα Καλάβρυτα. Είναι βέβαιο πως η επισκεψιμότητα θα αυξηθεί την εορταστική περίοδο στα ορεινά, ωστόσο είναι πάντα διαφορετικά να υπάρχουν και «λευκά τοπία». Για να δούμε τι θα γίνει τις επόμενες μέρες...

